|zsT: Hojtka PREJEZD km: 391201 |
VYSTRAHA
rozhoduji . ve er ax " « pri
oznacen dovolena rychlost pri jizdé na prejezd L, zaé.v tzvs volné
if -n 1 . , L, (m)|L,(m)| P tyy (s t, (s) | t, (s n
i Jizda od-na , “ vt (km/h) (zména od nav., od km) p (m) Ly, (m) km zv (5) o | () [ tas(s) m poz
vyhybky useku
HI1.1 1L-1K 1/4+ 90, (390,757 ) 80| 1157 1306 389,983 5 0 41 42
H1.1 1L 90, (390,757 ) 80 (391,096 ) 40| 887 1305 389,983 16 0 32 42 i PN*
H1.2 2L-2K 2/3+ 90| 1226 1305 389,983 3 0 42 42
H1.2 2L 90, (391,096)40f 911 1305 389,983 15 0 32 42 i PN*
H1.3 SI-1ITK  |2/3+;12/13+ 80 1090 1180 392,474 4 0 27 28 1);5)
H1.4 S1-1TK 2/3+;11/14- 40, (392,328 ) 80| 1039 1098 392,391 5 0 27 28 2); 5)

- S1-1TK 2/3+;11/14- 40, (391,647) 80| 698 - - - - 18 28 PN*,2);5)
H1.5 S1-2TK 2/3-;12/13+ 80, (391,800 )40 (391,647 )80 (391,400) 90| 851 1019 392,313 7 0 18 28 i PN*; 1); 5)
H1.5 S1-2TK 2/3-;11/14- 40, (391,647) 80 (391,400)90| 703 1019 392,313 28 0 18 28 i PN*; 2); 5)
H1.6 S2-2TK 1/4+;12/13+ 80, (391,400)90[ 1099 1180 392,474 3 0 27 28 3);5)
H1.7 S2-2TK 1/4+;12/13- 40, (392,328 )80(391,400)90| 1043 1097 392,391 4 0 27 28 4);5)

- S2-2TK 1/4+;12/13- 40, (391,647) 80 (391,400)90| 703 - - - - 18 28 PN¥*; 4); 5)
H1.8 S2-1TK 1/4-;12/13+ 80, (391,800)40 (391,647 )80 842 1019 392,313 8 0 18 28 i PN*; 3); 5)
H1.8 S2-1TK 1/4-;12/13- 40, (391,647) 80| 698 1019 392,313 28 0 18 28 i PN*; 4); 5)
H1.9 S3-1TK 2/3+ 40, (391,647 )80 698 1180 392,313 28 0 18 28 i PN*
H1.9 S3-2TK 2/3- 40, (391,647 )80 (391,400) 90| 703 1020 392,313 28 0 18 28 i PN*
HI.10 S4-1TK 1/4- 40, (391,647 )80 698 1180 392,313 28 0 18 28 i PN*
HI.10 S4-2TK 1/4+ 40, (391,647 )80 (391,400) 90| 703 1020 392,313 28 0 18 28 i PN*

Pfi obsazeni kolejovych usekti (projeti navéstidla):

1LKa, 1LKb, 2LKa, 2LKb

ZVUKOVA VYSTRAHA

Zvukova vystraha neni na vystraznicich: A2 B2

Zvukova vystraha se vypne na vystraznicich: Al B1

po sklopeni zavor: A B
POZNAMKY

*) Pfi jizdé na PN odpovida za v€asné uzavieni PZS obsluhujici zaméstnanec
1) pfi postavené VC od 1S na 1K

2) pfi postavené VC nebo PN od 2S na 1K

3) pfi postavené VC od 2S na 2K

4) pfi postavené VC nebo PN od 1S na 2K

5) doba tns stanovena dle tns PZS H2 v km 391,555

Pro navéstidla 1L, 2L, S1, S2, S3, S4 plati:
pohotovostni stav prejezdu je podminkou pro rozsviceni povolujiciho ndvéstniho znaku na navéstidle

Sestavil: Martin Rynda
Datum: 02.03.2020



ZAKLADNI UDAJE

ZST Hostka Prejezd v km: 391,291 skut.
DRUH: PZS 37BI Zavory: celé Oznadeni: "H1" P2949
Komunikace: mistn{ Rozhodujici uZivatelé: |Vozidla
d, (m): 18,31 |t, (s): - |ty (s): 10 |t (s): 29,02 |V, (km/h): 5 la(®) 70
dy (m): 40,31 |ty (s): 6 |ty (s): t, (s): - |V, (km/h): 20 |IB1(°) 70
dz (m): 40,31 |ty, (s): ty (S): t, (s): 29 |a(ms™): 1,3 B2 (°) 70
d; (m): 22 [tu(s): 49,02 |ty (s): 10 [t (9): 1 S, (m) 532
zibrzd km Mezni doba anulace Kriticka doba
kolej ¢islo na |d,(m)| smér | okraje
vzdal. Prejezdu T "6 | ta (5) | tas () Lo M6 () 6 6 () |hs ()
| 1000 | 740 | lichy [391,288 - - - 1608 0 120 543 600
1000 | 740 | sudy |391,294 - - - 1853 0 120 587 600
2 1000 | 740 | lichy [391,288 - - - 1608 0 120 543 600
1000 | 740 | sudy |391,294 - - - 1853 0 120 587 600
POZITIVNI SIGNAL
Volné useky vidy |1LKa, 1LKb, 1LKc, 1LKd, 1LKe, 2LKa, 2LKb, 2LKc, 2L.Kd, 2LKe, V1-3, V5, V2-4, V6
Piedepsana poloha vyhybek a navéstidel
Useky 1K 2K 3K 4K [pted 1L]pfed 2L
kromé
nemusi byt volné pri S1=0 | S2=0 | S3=0 | S4=0 | 1L=0 | 2L=0

SIGNAL "VOLNO" ZVUKOVE SIGNALIZACE PRO NEVIDOME

Volné useky vidy |1LKa, 1LKb, 1LKc, 1LKd, 1LKe, 2LKa, 2LKb, 2LKc, 2LKd, 2LKe, V1-3, V5, V2-4, V6
Piedepsana poloha vyhybek a navéstidel

Useky 1K 2K 3K 4K [pted 1L]pied 2L

kromé

nemusi byt volné pri S1=0 | S2=0 | S3=0 | S4=0 | 1L=0 | 2L.=0

Stranka 1




